= Heh7]of

o S A 27

T4

1

/%}-0

@© Q1 704 o]

o

Hr
N

Tor




2. L7} 91E0l o]y uo] gii=x] otk W ] TEiE el ALA

a2 5 oll Zlo.2 vehfof sh] oA 2.

7t F=9 271€ Hlwst] i, AAE Lot 7] Bt g

EEELREEN RS e




ohe T ool ol el 712 Aol AL M THEE ek
AT 7129 WS} g G O H Al = A Aol el
I2AQ,

(C) 25

20

"N
V|

15 7

10 —

5

0
7| 10 11 12 1 2 3
AZ| ed  oF (A)

D 25 1248} 25 1 A] Alo]
@ii 1 A2} @9 2A] Ao]
® 235 249} 95 3A] Ao]
@ 97 1042t 23 11 4] Ato]

® 27 11X} 25 124] Ato]

B ‘

() 25

20

N
N

15 -

10 —

5

0
7] 10 11 12 1 2 3

ANz ed  e% )
A2 D= 9] 7| 2717F 7P 2 2F 142 2% 2A]ALo] 9]
7129 Wit 7h g,




2 e

o

kel
T

o] 19
2

=
T

91011121 2 3 4

C)25
A zHed

2T,

ke
T

2

91011121 2 3 4

C)25
A zHe A

- I

il
)

HehiEz A=

=

=)

5%to] 5°C




RGOS

gl

oy

il
)

T o
M

o
2




[eXe) = =
22 o]L st 9] SHAY

m hehd o 2 g of

&

D 12009 @)1400 ® 1500
@ 1600 ® 13007

Y 7k 7P A Ame] s 47t 14600l B2 B2 A9
vt 919] £0] 1460 & Hebd 4 =S Y.
wHebA] 14007 ofef S EA 02 Aot F5UT




i

@) w719 2ol
® Az

713+& EYH

=

=
=

et i, 7=

‘@@%ﬂﬂﬂﬂ

=

=
=

mju

i




Abste] EbH EQJych, w1

‘;*_‘%ﬁ j%% el 7]] kS %

= Ao Jglua £ T o

TEA Q. L oA o= ez el ojof At
- O?l)—_x]

Agg 279 oF
1= s | =g
Fg | 5 16 [16 1o 17

17

vV ¥
0%
o
=)
fu)
[
)
L=

=2
=]

H Agko
= =70 %




5% 5.

2 9] A

=
o

=2 e o

ohe % AL 19

9.

Ho
of
m__m
le}

o]
z.___o

Tor

s

ol

oF

© Fta g

24

517 ]

1o

T, 371E H|

%
7t 54t

I

g =

U1
Q.

et 7ol 724 212

o 1

[e]
2
al
=),
A
—




10. ot 28z Aeq Dz GehiY £ A0 A5E
TS

A2 n= A7t mE 5] H3HE el H €95
Yok
©, @ — 271




o]

al

A

2 el

=

2 uekd o 2o el

Eis

12

m
H
T
JEINRIE o
7A
ez Wl o

| N |E|—
+| H|lw| o o
=_:.n.__.w R o] S MO
NREEIERE il
Sl R KR Z
Mlw 2| Mg '

™ ol P ™
70 5_.__._”_.m.ol T
K P o %]~ W
< =z =~ = = il
N PEEIERE !
™ o |4 o |4 @) T
oE@ EA@ oK N
=
1

)

o4 o
H ul Ul

__OL ._.Auo

1350

= A A

2

I

ahoj 72

=

{3

S
A

F71]

BT

o
DEREY
Ytk

O
1

o
H

o

ZTH

)
o

;_| ;,_|
pa=y
&

—

LR 7]l
Et 7]l

)




Az o] 2}

12.

of 7|

I
<l

" Ny

plal
Hr
4
T
oW

—

0

(em) 150

14.0

13.0

—

0.1cm

> Heh

0.lcm=

s} Falo] et 4 gl




7.0 wis}

I

jare]

G) ol

= wjo] 420 W5}

=2

@ ool

O Kl
=

to] 2k Q7|

5

12 ekt

B 7lee d
} 5bo] ujgs

S
=

o 4




Fgolet 2no] FRAe Mol vid 1 1l =
7

ek [ gtell Solrhe +59] g2 FokAlL.

+d30[et 20|19 77

(kg) <o )
35 i
3 Z
30 =
NG
T ———
I 1 1 L 1 Il
= 7 8 9 10 11 12
o $H— 2u— (&b

Aolet eu o] FRAZ 74 go] Aol wiofl= [ |4

_4\_
o, [ JkgAtol7k it

BFAY 2ol 7} 71 Hol Ui 7= 114 mjo] 2 4t 2ol 7}
FEE kgFol7h gt

wpaba] [ ] ko]l &M 11, 47} So7tn g % 50] g2 15
e,




15. ewo¥sptpg 2= | X8|yl mAlol e

A AT AfelIA] ARHZ (¢ 30

TSHA 2. 25

20

15

10

0
2= 9 10 11 12 1

REGEX *F
> = Al
> & Al
> HEl 124
> FHE: 14

m\l

lol7k 714 21 skt 4 B

Mo
uio)
=
i
o
o
i)
Ko




Ph 2 ZE Aol T Atgo]l A AttE A7|E=E
= Uetd Zolal, () I = A= A7E
et AdY At 4500 7HE 24 of,

(7h) MEol 275t (L) 7[A= 2F5H0]

s =R IS
(7) 5500 (71)12500
5000 10000 —
4500 — — 7500 —
4000 5000 =
3500 2500F=£
T Q
7h 2= 13570911 ] [m= 102030405060
2407 a4 (X)
> &

At} 4500 70 E AATSH=Y] AR]E A17H AP 6 AI7o] A
I 71A1E 20 20] AQFHYrth
wreba] 71 A7 AP E T 5 A1 7F 40 8-S ©E=AZ 4 95Ut




17. wAlo] 52 2Aste] tebd T8 ngyrh oF
oF ¥ oC QA T2

l

>
lo
rfo
il

()

20

15

10 .

2% 9 10 11 12 1 2
Az eA 25 (A

HErl 9F13.5°C

1

1582 1A7k9] 0B R 124] 15l
1

13+ (15-13) x

1
=13+2x ; =13+05
= 13.5(°C)

L% 1249 13°Co]2L & 19 15°CYHT.




18. thge 7)€t £eg Ddng e Ay
SEAT A AF W] A B EIA ToiA L
7|20 29| Hat
(@20 =SS
10 (712 B 7
0
==/ 4567 891011121 2 3
4 @
> E: °C
> =Hef 11°C
Se3} 710 21A0] 7% 2 W, & £ T2Z Aol

18 - 7 =11(°C)

7_31
2 g7t A7t A

et




19.

(¢) 30
25
20
15
10
0
=) 9 10 11 12 2
A zH £ A o3 (A)
@ &5 A © ¢ &gt
> =
> HE: ©
g T s w1 HSS AAH R HA e 4
S A- ] = & 71 g5yt




20. w21 oAk 2 eate] el moEs ek A4 Tz
AUk A3 29AF1E Sk Tl HYnjd o] A4S F5HA L.

Z 2|Att S 2|Ate] HafH|H Ehojk

[e]
() —
:(,,J
15000
10000
O
=
5000
0
%uﬁ%% 12845678 9101112
> E il

> = 4000t

(ZF2lAte] mui=)

= 15000 + 12000 + 13000 + 15000 + 16000 4- 17000 4 17000 +
14000 + 16000 4 15000 + 14000 + 12000 = 176000(H)
(2140 Bl

= 11000 + 14000 + 15000 + 16000 + 17000 4 18000 4 16000 +
15000 + 13000 4 14000 + 12000 + 11000 = 172000(=H)
A2|Atet SR AF et HeH]d of 2=

176000 — 172000 = 4000(H) 4t




